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Забезпечення безпеки під час роботи з транспортними засобами є однією з 

найважливіших завдань для збереження життя та здоров'я працівників у різних 

сферах діяльності. В умовах постійного руху та потенційних небезпек, 

пов'язаних з експлуатацією транспортних засобів, необхідно вживати комплекс 

заходів для мінімізації ризиків і негативних наслідків.  

Основні принципи безпеки при роботі з транспортними засобами: 

1.Підготовка до роботи: перед виїздом на дорогу необхідно перевірити 

технічний стан транспортного засобу, включаючи гальмівну систему, 

освітлення, стан шин та інші важливі компоненти. Також слід переконатися, що 

водій має відповідний досвід та права на керування даним типом транспортного 

засобу. 

2.Дотримання правил дорожнього руху: водії та пасажири повинні завжди 

дотримуватися встановлених правил дорожнього руху, включаючи швидкість 

руху, розміщення на дорозі, використання сигнальних засобів тощо. 

3.Використання засобів безпеки: важливо вміти користуватися всіма 

доступними засобами безпеки, такими як ремені безпеки, подушки безпеки, 

шоломи (у випадку мотоциклів), а також пристрої для додаткової безпеки для 

пасажирів, особливо дітей. 

4.Попередження втоми та впливу алкоголю: водії повинні уникати 

керуванням транспортними засобами у стані втоми або впливу алкоголю. Це 

може значно погіршити реакцію та здатність керувати автомобілем, що 

загрожує безпеці всіх учасників дорожнього руху. 

5.Навчання та тренування: важливо проводити регулярні навчання та 

тренування для всіх працівників, які працюють з транспортними засобами. Це 

допоможе підвищити рівень обізнаності з правилами безпеки та навичками 

керування в екстремальних ситуаціях. 
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6.Строге виконання інструкцій та вимог керівництва: всі працівники 

повинні дотримуватися встановлених інструкцій та вимог керівництва з питань 

безпеки при роботі з транспортними засобами. 

Забезпечення безпеки при роботі з транспортними засобами - це складний 

процес, який вимагає постійної уваги та дотримання встановлених правил і 

процедур. Правильна підготовка, дотримання правил дорожнього руху, 

використання засобів безпеки та постійне навчання є ключовими аспектами 

забезпечення безпеки у роботі з транспортними засобами. Тільки завдяки 

комплексному підходу та відповідальному ставленню до цього питання можна 

забезпечити безпеку та здоров'я працівників та усіх учасників дорожнього руху. 
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Економічність у швейному виробництві залежить від багатьох факторів, 

які включають ефективне використання ресурсів, оптимізацію виробничих 

процесів, мінімізацію витрат та забезпечення високої якості продукції. 

Ключовими аспектами, які впливають на економічність у швейному 

виробництві, є планування замовлень, технологічні інновації, оптимізація 

технологічних процесів, зниження матеріальних витрат, трудових ресурсів, 

енерговитрат тощо, управління запасами, навчання та розвиток персоналу, 

маркетинг і збут продукції, екологічні аспекти виробництва. 
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